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PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 
Rua Júlio Paulo Marcellini, n° 50 - Vila Paiva I Varginha-MG I CEP: 37018-050 

Fones: (35) 3690-3692 - (35) 3690-2042 

OFÍCIO N°: 99/2024 

Varginha, 18 de maio de 2024. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 77/2024 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n°77/2024 de autoria do nobre vereador Lucas Gabriel 

Ribeiro, após informações recebidas da Secretaria Municipal de Saúde, informamos o que se 

segue: 

Atenciosamente, 

:  

RLA CORREA BERALDO fA 

Secretária Municipal de Governo - Interina 
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Varginha/MG, 06 de maio de 2024 

OFÍCIO: SEMUS-11/2024 
SERVIÇO: Rede de Atenção Primária à Saúde 
ASSUNTO: Requerimento no 77/2024, do Nobre Vereador Lucas Gabriel Ribeiro 
Esclarecimentos sobre a funcionalidade do PSF localizado na Avenida Rogassiano 
Francisco Coelho, no bairro Nova Varginha. 

Excelentíssimo Senhor Vereador, cordiais saudações! 

Reportando-nos ao Requerimento supracitado, por meio do qual o Nobre Vereador, 
Lucas Gabriel Ribeiro requisita informações sobre às instalações do PSF Nova Varginha, 
abaixo passamos a informar respectivamente: 

1- Qual é o motivo específico pelo qual o PSF Nova Varginha está 
fechado, apesar de possuir móveis em seu interior? 

Resposta:  A Equipe de Saúde da Família Nova Varginha já instalada e atuando 
na Unidade Básica de Saúde Dra Edna Baroni Alvarenga desde janeiro de 
2023, e visa à expansão da cobertura assistencial de atenção primária no 
Município, cuja equipe de profissionais é composta por: 

> 01 médico de Família (Clinico Geral) 40 hs/ semanal; 
> 01 Médico Pediatra (Atendimentos com escala alternadas); 
> 01 Médico Ginecologista (atendimentos com escalas alternadas); 
> 01 Enfermeiro; 
> 01 Técnico de Enfermagem; 
> 01 Técnico de Enfermagem para sala de vacina; 
> 02 ACS(Agente Comunitário de Saúde) 
> 01 Recepcionista; 
> 01  ASP  (Auxiliar de Serviços Públicos) 
> Entre outros multiprofissionais da assistência em saúde. 

O endereço na Avenida Rogassiano Francisco Coelho foi locado para que a 
Equipe De Saúde da Família do Nova Varginha já existente, fique mais perto da 
sua população, porém as adequações no imóvel estão passando por processo 
de licitação. Os móveis no seu interior são para a Unidade após a adequação 
arquitetônica. 

2- Quais foram as tentativas anteriores para reativar o PSF e por que elas 
não tiveram sucesso até agora? 
Resposta: - Conforme acima já explicitado, à Equipe de Saúde da Família do 
Nova Varginha já vem atuando e atendendo à População, desde janeiro de 
2023. 

3- Existe um plano em andamento para resolver essa situação? Em caso 
afirmativo, quais são os detalhes desse plano? 
Resposta:  Conforme exposto acima, o funcionamento e atendimento à 
população vem sendo feito de forma regular. Quanto à Sede da Unidade mais 
próxima da população, a princípio, por termos ainda em 2023 pleiteado os 
"Incentivos do Governo Estadual para construção de novas Unidades de 
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Saúde", é pelo fato do Município ter sido habilitado por Resolução Estadual, e, 
já inclusive especificado local e terreno visando a construção da Sede própria, 
optamos por usar provisoriamente às instalações da UBS/Irnaculada. Todavia, 
face à imprevisibilidade na liberação dos recursos, optamos por alugar o 
imóvel acima citado na Avenida Francisco Rogassiano, 1.610, cujo processo 
licitatório para adequações da sede e divisão de salas está em andamento, 
para inauguração nos próximos meses. 

4- Houve algum comunicado oficial ou explicação dada à comunidade 
sobre a situação atual do PSF? 
Resposta:  A população está sendo atendida e cadastrada todos os dias pela 
Equipe de Saúde da Família Nova Varginha, e todos os questionamentos são 
respondidos pela própria equipe à população. 

Esperando ter atendido ao pleito do requerimento em tela, ora renovamos os 
votos de apreço e respeito a essa Egrégia Casa Legislativa. 

Atenciosamente,  

Dr. Adrian  Nogueira Bueno 
Secretário Municipal de Saúde 

Miguel José de Lima 
Gerente da Rede de Atenção Básica à Saúde 

Excelentíssimo Sr. Apoliano de Jesus Rios 
DD. Presidente da Câmara Municipal de Varginha 
Endereço: Câmara Municipal de Varginha/MG 
Avenida Rio Branco no 11- Centro 
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